

## Sajtóközlemény

Megújult infrastruktúra a keszthelyi ipari parkban

2020.08.26.

**Július végén készült el a keszthelyi ipari park fejlesztését célzó beruházás, melyre 122,42 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert Keszthely Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-1.1.1-15 konstrukciója keretében. A projekt fő célja a területen található közlekedési infrastruktúra és a közúti kapcsolat fejlesztése, ezáltal kedvező feltételek megteremtése a keszthelyi vállalkozások számára.**

Az alpinfrastruktúra fejlesztése elengedhetetlen volt az ipari park vonzerejének növelése, a vállalkozások jobb működése, a környezetterhelés (zaj- és porterhelés) jelentős csökkentése érdekében. A belső utak rossz állapota és a csapadék-elvezetés hiánya jelentős hátrányt jelentett a 2012-ben „ipari park” címet elnyert területen.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósult beruházás során aszfaltút építésére, felújítására került sor a régi zúzottkő- vagy földutak helyén. A forgalmi sávok kiszélesítése, lekerekítése a csatlakozási pontoknál a nagyméretű járművek közlekedését hivatott megkönnyíteni. A csapadékvíz-elvezetési rendszer fejlesztése, kiépítése is része a projektnek a Csapás út (Rezi út 1. sz. előtti bekötőút), Jankó János utca és Gyöpi út által érintett területen, ezek együtt biztosítják az úthálózat zavartalan és környezeti szempontból kíméletes forgalmát.

A most kialakított, biztonságos és korszerű alpinfrastruktúra révén várhatóan emelkedik a keszthelyi ipari park területén letelepedni, ott telephelyet létesíteni kívánó vállalkozások száma, bővül az elérhető szolgáltatások köre, és lehetőség nyílik további fejlesztések megvalósítására. Ez közvetetten a foglalkoztatás bővítéséhez, az ipari park kihasználtságának további növeléséhez, bővítéséhez is hozzájárulhat a későbbiekben. A TOP-1.1.1-ZA1-15-2016-00007 azonosítószámú, „A keszthelyi ipari park belső infrastruktúrájának fejlesztése a vállalkozások versenyképességének javítása érdekében” elnevezésű projekt megvalósítása ezeket a célokat szolgálja.